

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享区块链图书馆，以及区块链 图书馆的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [区块链到底有没有未来？](#)
2. [“区块链”为何与娄底一拍即合？](#)
3. [数字图书馆开放api吗](#)
4. [疫情期间你如何看区块链？](#)

## 区块链到底有没有未来？

当然有未来！

比特币的确是区块链，但区块链却不是比特币，区块链是实现比特币的那一套分布式计算存储方案。

区块链的核心特征就是“去中心化”，实际上中心化是我们人类社会进步的一个重要革命。

例如银行系统就是典型的中性化，我们的钱都汇到这个中心，然后由这个中心再进行投资运作，使整个社会获利。

马云搞的淘宝也是典型的中性化，卖家和卖家互不信任，但是大家都信淘宝，淘宝就是大家信任的中心。

社会文明高度发达的特征就是秩序化，中心化其实就是秩序化的代名词。但中心化也带来了两个问题，一是垄断二是权力。

例如，美国有四大立国之本，美元金融是其中之一，美国经济就是一个高度中心化的，其掌权者是美国政府。

中国政府现在致力于世界结构的重塑，必然会挑战中心化的美元金融，因此我们现在把区块链当做了一个契机甚至武器，所以说区块链这个东西非常重要，怎么说都不为过。

区块链的去中心化，使得我们每一个人都成为了小中心，然后通过一些复杂的数学算法可以使得陌生人之间获得信任杜绝欺诈，两个陌生人也可以做成交易。

如果说以前的中心化是人类社会进步的一场革命，那么现在区块链就来了一场反革命，是社会进步的另一个契机。

## “区块链”为何与娄底一拍即合？

娄底是一个转型中的科技创新城市，“敢为天下先”是娄底人的精神!在科技创新方面娄底人一直在前行，从未停下脚步。“区块链”与娄底一拍即合既是娄底重视科技创新的体现，也说明睿智的娄底人敢为天下先，不盲目从众，有着自己的思考的底气。

2018年5月15日，娄底万宝新区互联网+创新创业中心，国家级区块链研究和应用示范区暨娄底市区块链产业园在此正式成立。北京金股链科技有限公司、湖南智慧政务区块链科技有限公司、湖南博瑞链特网络科技有限公司、上海盾链金融科技信息有限公司等十家区块链企业陆续入驻。

市政协副主席苏旻与中国人民大学法学院副院长杨东共同为娄底市区块链产业园揭牌

“互联网从诞生到真正开始商业化的应用，差不多用了25年。”北京大学教授、区块链研究中心主任、金融信息化研究中心主任陈钟说，从2009年算起，经历了十年时间的区块链，除了在金融方面的应用落地以外，在政务服务、监管科技等方面的应用也正在大踏步的往前推进。

区块链是由信息互联网向价值互联网发展的网络技术，将在金融交易、公共信用、信息安全、供应链管理、智能制造等领域发挥重大作用。

娄底人的性格里，都有一股霸道而凌厉的狠劲，顺藤摸瓜找源头，恐怕还因为曾国藩那句话：屡战屡败，屡败屡战。这也正是如今经历着转型阵痛的娄底人的精神状态。

在与区块链一拍即合后，相信区块链将为全市“加速转型、奋力赶超”提供新舞台，开辟新天地，更好地促进娄底经济社会发展。

## 数字图书馆开放api吗

数字图书馆是开放api的。数字图书馆(DigitalLibrary)是用数字技术处理和存储各种图文并茂文献的图书馆，实质上是一种多媒体制作的分布式信息系统。它把各种不同载体、不同地理位置的信息资源用数字技术存贮，以便于跨越区域、面向对象的网络查询和传播。

## 疫情期间你如何看区块链？

关于区块链技术的应用通过这次新冠病毒的爆发完全没有派上用场

宣传和普及几年的区块链从疫情爆发到今天没有一家公司和机构把区块链技术应用到疫情防控和病毒传染源的追踪，实际对带有病毒的个人完全可以通互联网跟踪，比如说，春节返乡人员可以通过实名订购的飞机、火车票进行筛选，再通过通讯设备定位跟踪，这两个系统，只要有了实名和通讯号段就可以定位哪些人进入过疫情重灾区武汉，还可以跟踪到在武汉停留的时间然后的去向。

最关键的是通讯四大运营商，机场、火车站，包括长途客运、高速路关卡之间没能快速结合实施联控，今天这个社会办事和行踪离不开身份证，也就是说一切要实名，那么通过区块链互联网，要找到疫情爆时期进出武汉的一个人即使是成千上万个人也是轻而易举的事情。

对于在疫情爆发期预定过前往武汉的机票、火车票、长途车票、船票的实名乘客在计算机系统快速锁定汇总，那么一份需要严控的名单就完整的出来了，就可以采取严格的防控措施，真对性做出限制外出，自行隔离，可以从名单中找出疑似病例，关于B就很容易锁定跟踪查找到。

通过这次新冠病毒的爆发，应该快速建立区块链技术在突发事件，新病毒、各类自然灾害方面的应用，也就是提前建立大数据，比方说，我们每天系统里的实名与通讯号段，某些人的去向。实际这次疫情完全可通过实名登记很快公布进入武汉的名单。只不过没有实施和落实。

关于区块链图书馆的内容到此结束，希望对大家有所帮助。